



ΠΕΙΡΑΙΑΣ 21/11/2012, Α.Π: 180

ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Κοινοποίηση στους Σχολικούς Συμβούλους

### **ΘΕΜΑ: Ευέλικτη Ζώνη και Σχέδια Εργασίας**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας έχει γίνει δέκτης διαμαρτυριών για πιέσεις που ασκούνται από ορισμένα Στελέχη Εκπαίδευσης (Σχολικούς Συμβούλους, Διευθυντές σχολικών μονάδων) στο ζήτημα της Ευέλικτης Ζώνης. Συγκεκριμένα, έχει ζητηθεί και, μάλιστα, με επιτακτικό τρόπο, να υποβάλλονται από τους συναδέλφους Σχέδια Εργασίας, για την εφαρμογή του Προγράμματος της Ευέλικτης Ζώνης.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας **αποδοκιμάζει κατηγορηματικά** τέτοιου είδους πρακτικές και επισημαίνει προς όλες τις κατευθύνσεις ότι με βάση τις αποφάσεις της Ομοσπονδίας μας (Σεπτέμβριος - Οκτώβριος 2005), **οι εκπαιδευτικοί δεν είναι υποχρεωμένοι να καταθέτουν - προς τους Σχολικούς Συμβούλους - Σχέδια Εργασίας**, θέση την οποία είχε αποδεχθεί και η τότε πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας και μέχρι σήμερα δεν έχει αμφισβητηθεί. Όταν γενικεύτηκε η εφαρμογή του προγράμματος Ευέλικτης Ζώνης σε όλα τα σχολεία με την απόφαση Φ.12.1/545/85812/Γ1 ΦΕΚ 13/9/2005 διατυπώνονταν σαφώς ότι αποτελεί ομπρέλα στην οποία εντάσσονται όλες οι σχολικές δραστηριότητες και τα προαιρετικά προγράμματα. Η αξία της Ευέλικτης Ζώνης, η φιλοσοφία της, αλλά και η «κατάθεση

ψυχής» από την πλευρά των εκπαιδευτικών, ακυρώνεται όταν λειτουργεί υπό καθεστώς πιέσεων και καταναγκασμού.

Επίσης θεωρούμε ότι η είσοδος στις τάξεις των εκπαιδευτικών με ύφος επιθεωρητή, η χρήση σημειώσεων με σκοπό την εκ των υστέρων επίπληξη των συναδέλφων δεν συνάδει με το ρόλο του Σχολικού Συμβούλου, που είναι πολύτιμος υποστηρικτής μας στο εκπαιδευτικό έργο. Οι όποιες ευπρόσδεκτες παρατηρήσεις για το έργο των συναδέλφων, οφείλουν κατά τη γνώμη μας, να σέβονται την προσωπικότητα του εκπαιδευτικού και να γίνονται σε πνεύμα συνεργασίας.

Κατόπιν των παραπάνω, το Δ.Σ. καλεί τους συναδέλφους:  
να κατοχυρώσουν, **με αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων** όπου χρειαστεί, την παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία που με τόσους αγώνες κατακτήσαμε, σε περίπτωση που συνεχιστούν οι οχλήσεις από Στελέχη Εκπαίδευσης, να  **ενημερώσουν άμεσα το Δ.Σ.** του Συλλόγου μας.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΘΟΔΩΡΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ